Ha pemenue onumnua ubix 3a1anuii o ¢pusuke 9 kinacca oroaurcs 3.5 yaca (210 MunyT).
9 KJIACC
1. Ha mope mtmib. OTen U ChIH CTOST Y caMOM KPOMKH BOJbl. PaccTosiHue OT ypoBHS BOZBI
710 ypoBH# 11a3 otua H =167 cm. Haiitu paccTosiHue OT YPOBHS BOJIBI 1O YPOBHSI I71a3 CbIHA /1,
€CJIM TOPU30HT JaJIblle AJIs OTLA, YeM I chlHa B 1.1 paza?
2. Ecin B XOJOAMIBHUKE CTOUT TOJNBKO OJHA OaHKa C BapeHbEM, €ro KOMIIPECCOp B

YCTaHOBUBIICMCS PCIKUME BKIIHOYACTCS YCPE3 KAXKIBIC TI =30 MUuHym 1 pa60TaeT = 6 MHUHYT.

Ecnu XonoaunbHUK MYyCTOW, TO B YCTAaHOBHBIIEMCS PEXKUME OH OyIEeT BKIIOYATHCS KaXKIbIe
T =18 munym. Kak gacto OyIeT BKIIOYATHCS XOJOIMWIBHHK, €CJIU B HETO MOCTaBUTh 11 GaHOK

Bapenbs (1;,)? Haiinure Bpems T, paboThl Kommpeccopa, Korga B XoioauwibHuke 11 OaHOK

BapeHbs U BpeMsi T pabOThl KOMIpeccopa, KOTa XOJIOAMWIbHUK MTyCT.
VYkazanue: Perymsarop 3amaer TemmepaTypy ¢ BHYTPU XOJOJWIbHHMKA B HEOOJBIIOM

untepBaie (T A//2. Korma Ttemmeparypa CTAQHOBUTCS paBHOW ¢+Af//2, XOJOAMIBHUK
BKIIFOYAETCs, KOIJa OHA CHUKAeTCs 10 [—Al/2, XONOMWILHHUK BBIKIHOYAETCS. MOIIHOCTD

TEII000MEeHa C OKPYIKAOIIEH CPpeIoi CINTANTE TOCTOSTHHOM.

3. B 1menp UCTOYHMKA MOCTOSIHHOTO HampsbkeHus 18 BonbT BKIIIOYEHBI TOCIIETOBATEIBHO
pE3UCTOp W BOJBTMETP, MOKa3bIBaKOIIMK HanpsskeHue 12 BoasT. B menb mociemnoBaTeabHO
BKIIIOYAIOT €Ille OJWH Takoh ke BoibTMeTp. Kakoe HampsokeHue OyayT MOKa3bIBaTh
BOJILTMETPHI? BO CKOJBKO pa3 OTJIMYAIOTCS CONPOTUBIICHUS BOJIBTMETPOB U pe3ucTopa?
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Ha pucynke u3o0pakeH rpaduK 3aBUCUMOCTH CWJIBI TOKA OT HAMPSDKCHUS IS TPEX

pa3IMYHBIX PE3UCTOPOB COMPOTHUBIIEHNE KOTOPBIX R, , R, U R;.
a) Omnpenenute conpoTuBienus R,, R, u R, pe3ucTopos.

0) Kakum oOpa3om ciemayeT COCOUHHUTH 3TU TPU PE3UCTOpa, UYTOOBI MONYYHTH OOIIee

conpotusienue R =13.5 kOm?



B) Kaxkoil u3 pe3ucTtopoB OyIeT HaArpeBaThCsS MEHBIIE BCEX OCTaJbHBIX TPH HX
NOJKIIOUEHUN K Oatapelike ¢ Hampsbkenuem U, ? Ompenenure KOJIWYECTBO TeIia, KOTOPOE
BBIJICTIUTCSI HA 9TOM pe3ucTope 3a BpeMs /=30 munym MpH ero MOJAKIIOYeHHH K Oatapeiike ¢
Hanpsbkenuem U, =12 B.

5. KOHbIii nerkoatiier O€KUT MO MPSMOW Tallepee CO CKOPOCThI0 V=4 M/c B TIOTOHIO 3a

IJIOCKHUM 3€pKaJiIoM, ABWXYHNIUMCA CO CKOPOCTBIO YV, =1 M/C, B Ty KC CTOPOHY, 4YTO H

CIIOPTCMEH. B KaKkylo CTOpPOHY, M C KaKOH CKOPOCTBIO ABMKETCS H300pakeHHe JierkoaTiera?



